
今月の主な内容

　ＪＲに乗り続け隊サポーターを募集しています！
　ＪＲ留萌本線を中心に利用促進活動や関連イベン
ト等の情報を発信しています。
■お問合せ　産業創出課　☎３５－２１５５
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二十歳の門出を祝う
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「20歳を祝う会」「20歳を祝う会」
二十歳の決意を胸に24人が参加しました。二十歳の決意を胸に24人が参加しました。
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20 歳を祝う会に参加した 24 名
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月刊誌「田舎暮らしの本」月刊誌「田舎暮らしの本」
シニア世代部門で全国１位シニア世代部門で全国１位
北海道エリアでは７年連続、総合部門１位北海道エリアでは７年連続、総合部門１位

総合部門　　　　　　　　　　全国２位総合部門　　　　　　　　　　全国２位

若者世代 ・ 単身者部門　全国３位若者世代 ・ 単身者部門　全国３位

子育て世代部門　　　　　 全国３位子育て世代部門　　　　　 全国３位

シニア世代部門　　　　　　全国１位シニア世代部門　　　　　　全国１位

人口５０００人未満のまち人口５０００人未満のまち

名誉町民 金平嘉則氏からご寄附をいただきました
　令和 6 年１０月２９日（火）沼田町開拓１３０年
記念式典の際に名誉町民の称号を受章された金平嘉
則氏から１００万円のご寄附をいただきました。
　金平氏は、「将来の沼田町を担う子ども達のため
に活用してほしい」と横山町長に手渡されました。
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 　令和６年度沼田町教育長杯争奪小学生バレー
ボール大会が１２月７日（土）、８日（日）の２日間、
町民体育館で開催され、沼田リトルポプラが出場し
ました。
　１日目は５年生大会、２日目は６年生大会と２日
間に分かれて開催され、５年生大会では優勝、６年
生大会では決勝まで勝ち進み、最後まで粘り強い戦
いを見せましたが、惜しくも準優勝となりました。
　両日ともに熱戦が繰り広げられ、会場は選手たち、
保護者の歓声と応援の声で溢れていました。

12

７ 教育長杯争奪小学生バレーボール大会
白熱の二日間

企業と学生の座談会「ぬまとーく」
「働く」をテーマに話し合い

　拓殖大学北海道短期大学にご協力をいただき、企
業と学生の座談会「ぬまとーく」が１２月１２日（木）
に開催されました。
　町内企業６社９名、学生２９名が参加した本事業
は、企業の人手不足が深刻化している今、学生の価
値観や就職活動において重視していることなどの声
を聞くことで、町内企業の人材確保のヒントを得る
ことを目的として開催されているもので、今年が３
回目の開催となります。
　参加した企業は「将来について具体的に考えている学生が多く感心しました。学生と話せたこと
で採用活動の参考となることが多くありました」と話していました。

12

12

除雪マナー講習会
安心・安全な除雪作業を目指して

　冬期間、町内で除排雪作業を行っている事業者を
対象に、除雪マナー講習会を開催しました。
　講習会では役場担当職員から、役場に寄せられて
いる町民からの要望や町内に数か所ある排雪用雪捨
て場の位置やルールのなどを説明しました。
　参加した事業者は、資料を見ながら冬期間除雪の
マナーを改めて確認し合い、「事故なく安心、安全
な作業に努めます」と話しました。

12

12
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まちレポ
Town Topics

小学５年生金融教育
お金について学びました

　北空知信用金庫（池内英二理事長）主催の金融教
育授業が１２月１７日（火）沼田小学校（吉田純一
校長）５年生１５名を対象として行われました。
　金融教育は、お金の役割や価値についてそれぞれ
理解し、お金を稼ぐことの大変さや親への感謝の気
持ちを育てる効果、また投資や外貨などについて学
ぶ目的など、幅広い内容で行われています。
　授業では、円安・円高の仕組みや、それぞれのメ
リット・デメリットについて教わり、小学生は興味
津々で話を聞いていました。
　授業終了後、児童は「今まで知らなかったお金の大切さやお金の動きを勉強できて良かったです」
と充実した表情で話しました。

12

17

介護の学び教室
介護の知識・技術を身に付ける

　楽ワザによって身体の不自由な方やお年寄りの暮
らしを豊かにするため、全国各地の介護施設へ赴き
アドバイザーとして活躍されている青

あおやまゆきひろ

山幸広氏を講
師に、沼田中学校（里舘幹彦校長）３年生１３名を
対象とした介護の学び教室を開催いたしました。
　青山氏は、２００４年に介護アドバイザー会社「ケ
アプロデュースＲⅩ組」を設立し「おむつをしない」

「薬に頼らない」など独自の介護術と理論を持ち介
護指導を行っているケア・アドバイスの第一人者で
あり、中学生は、要介護者の負担を軽減させる体の動かし方や車椅子の畳み方など講義と実技を交
えて教わり、介護の重要性を肌で感じていました。
　青山氏は「介護職の魅力が伝えることで介護の仕事に興味を持つ方が一人でも増えてくれればい
いなと思います」と笑顔で話されました。

12

18

　雪中ブランド酒「雪室熟成純米酒雪なごり～瑞華
～」の熟成が１２月１８日（水）から始まりました。
　沼田町の恵まれた自然条件を活かし、低温でじっ
くりと熟成させることで、日本酒の成分が安定し、
雑味なくまろやかな味わいが生まれます。
　今年も４，０００リットルが貯蔵され、約９０日
の間、雪の科学館で熟成させる予定です。
　酒米を生産している有限会社ＨＪＹさくらの
山
やまおかよしひろ

岡禎弘社長は「熟成した美味しいお酒を沢山の
方々に飲んでいただきたいです」と話されました。

雪なごり原酒　雪の科学館で貯蔵開始
今年も美味しいお酒へ12

18
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まちレポ
Town Topics

　ASHIMOI KANKO 高穂スキー場の安全祈願祭が
１２月１９（木）執り行われました。
　リフトを管理する索道の従業員やスキー学校、
ロッジ食堂部の方々が参列し、事故や怪我のない安
心で安全なシーズンになることを祈願しました。
　三浦教育長は「お客様がスキーシーズンを楽しん
でいただけると幸いです。また、高穂スキー場が地
域の賑わいを創出する拠点施設となるよう、スキー
場関係職員の皆様のお力添えをよろしくお願いいた
します」と挨拶されました。

ASHIMOI KANKO高穂スキー場安全祈願祭
安心・安全なシーズンを目指して12

19

　歳末・年始の犯罪や交通事故などを未然に防ぐた
め、防犯協会沼田支部（石田隆広支部長）による歳
末・年始特別警戒が１２月２０日（金）始まりました。
　特別警戒にあたり観光情報プラザでは、夜高パト
ロール隊の出動式が行われ、石田支部長は「年間を
通じた防犯活動に感謝しています。皆様の活動が防
犯・無事故に繋がっていますので、歳末・年始につ
いても引き続きよろしくお願いします」と話されま
した。
　また、出動式後の激励会で深川警察署沼田警察庁
舎の大

おおしま

島誠
せ い じ

司所長は「歳末・年始の防犯強化にご協力願います」と激励の言葉を送り、隊員は歳末・
年始の防犯・交通安全を町内に呼びかけました。

歳末特別警戒が始まりました
12

20

大切に使わせていただきます

　ひまわりの会（山田はしめ代表）から１２月２３
日（月）福祉施設へタオルの寄贈がありました。
　この日、ひまわりの会の会員（写真右から中野智
明さん、山田はしめさん、馬場美智子さん）が暮ら
しの安心センターを訪れ、沼田町社会福祉協議会の
松田剛会長にタオル１００枚を手渡されました。こ
のタオルは、デイサービスセンター、旭寿園、和風
園、なごみで使用させていただきます。

12

23 ひまわりの会からタオルの寄贈

歳末、年始の安全のために
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まちレポ
Town Topics

　令和７年沼田消防出初式（小西克典団長）が１月
８日（水）役場駐車場で執り行われました。
　消防出初式は、１年の無事を願い、消防団の士気
を高めるため毎年行われる行事で、防災意識を高め
る目的として行われています。
　消防団員の力強い分列行進から始まった式典で、
小西団長は「日頃からの備え、訓練での技術向上、
あらゆる災害に対する日夜献身的な活動に感謝しま
す。今後も町民の生命・身体及び財産を守り、地域
の中核としてご尽力願います」と挨拶され、横山町長は「今年が災害のない一年であることを願う
とともに、一人一人が防災意識を高め、災害に強い町づくりを目指してもらいたい」と団員を激励
されました。

　沼田町商工会（吉住淳男会長）、沼田町ポイント
カード会（西尾昌浩理事長）が主催する「新春福引
抽選会」が、１月４日（土）観光情報プラザで開催
され、会場は NumaCa を持った町民で賑わい、特
賞のサイコロの出た目で電子商品券の金額が決まる
新春運試しサイコロを狙って、抽選会に臨んでいま
した。
　また会場の外では振る舞いコーナーとして、雑煮
やクラフトビール、肉吸いが提供され、焚火を囲い、
新年を祝いながら美味しい料理を味わっていました。

　有限会社松尾住設（松尾敦史代表取締役）が１月
１６日（木）沼田小学校校庭に雪の滑り台を作って
くださいました。
　毎年、ボランティア活動の一環として、小学校グ
ラウンドに高く積み上げられた雪山を、大型の重機
で綺麗に成形していき、立派な滑り台を造成してい
ただきました。
　この雪山は、休み時間に児童が滑り台として楽し
く遊んだり、スキーの練習などに活用させていただ
きます。

沼田消防出初式

新春福引抽選会

松尾住設が小学校グラウンドに滑り台を造成

災害に強い町を目指して

新年を占う運試し

子どもたちの遊び場に

１

８

１

４

１

16
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まちレポ
Town Topics

　昨年６月２０日に、友好交流協定を締結した台湾花蓮県瑞穂郷の訪問団（１５名）が、１２月
２７日（金）に本町を訪れ、歓迎式や雪国体験など友好交流が行われました。
　瑞穂郷側から呉

ご

萬
まんとく

徳郷長や地域代表者、本町から横山町長や小峯議長が出席したほか、お互い
の行政関係者が出席しました。
　横山町長は「瑞穂郷の皆様とお会いできて嬉しく思います。雪国でしか味わえない体験を思う
存分楽しんでください」と歓迎し、瑞穂郷長からは「沼田町の方々と今後も様々な文化で交流を
深めていければ幸いです」と挨拶されました。
　歓迎式では、夜高あんどん祭りのＴシャツや雪まちコーヒーなどの特産品を贈り、瑞穂郷から
は沼田町へ台湾翡翠や特産のお茶などが贈呈されました。
　その後、ASHIMOI KANKO 高穂スキー場でソリ滑りや圧雪車搭乗体験、また、そらち自然学
校では、幌新の森を散策するスノートレッキングや白樺樹液の紅茶を楽しむなど、沼田町ならで
はの体験を通して互いに友好を深めました。

笑顔と歓声響く！

　沼田町地域子育て支援センター（山形千都子支援
センター長）が主催する「親子でボッチャをたのし
もう」が１月１８日（土）生涯学習総合センター「ゆ
めっくる」で開催され、２０名の方が参加されまし
た。
　ボッチャとは、パラリンピックの種目にもなって
いる老若男女問わず楽しめるスポーツで、目標の
ボールに向かってボールを投げ、いかに目標に近づ
けるか競うスポーツです。
　今回のイベントでは、就労継続支援施設チーム紅蓮（旭川市）から五

い が ら し

十嵐真
まさゆき

幸さんと松
まつなみまさあき

波正晃さ
んにお越しいただき、ボッチャを教えていただきました。
　最初は、ボールを投げる力加減に戸惑う様子も見られましたが、次第に慣れてくると、各チーム
がそれぞれ作戦を立て、子どもも大人も一緒に楽しみながら白熱した試合を繰り広げていました。

１

18 親子でボッチャをたのしもう

友好姉妹都市「台湾 友好姉妹都市「台湾 花花
か れ ん け ん み ず ほ ご うか れ ん け ん み ず ほ ご う

蓮県瑞穂郷蓮県瑞穂郷」が来町」が来町
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まちレポ
Town Topics

北竜町・雨竜町・沼田町
３町うまいっしょグランプリ
　北竜町・雨竜町・沼田町の３町とＪＡきたそらち（北竜支所、雨竜支所）ＪＡ北いぶき（沼田支所）
で組織する３町営農改善推進協議会（会長 横山町長）が主催し、今年で８回目となる「３町うまいっ
しょグランプリ」が１２月１９日（木）沼田町で開催されました。　
　今年収穫した新米「ゆめぴりか」・新そば「きたわせ」、酒米で造った日本酒を３町それぞれが競
い、どの町が１番美味しいのかを決定するもので、米の炊き上がりなど同じ条件のもと食べ飲み比
べが行われました。
　香り・のどごし・うまみなどの審査基準をもとに厳正な審査が行われ、投票の結果、沼田町は米・
日本酒の２部門で１位、そば部門では２位に輝きました。
　横山町長は「大変光栄ですし、各事業者皆様の御協力があっての結果だと思っています」と話さ
れ、北いぶき農業協同組合沼田地区代表理事の堀

ほ り た

田 勝
まさる

さんは「今後も３町が競い合い、より良い
農産物の生産ができることを願っています」と笑顔で話され、トロフィーが授与されました。

お米・日本酒部門で２冠達成！

固定資産評価委員に生田氏、澤田氏が任命され
ました
　固定資産税の評価額に不服がある納税者からの審査
申し出について、中立・公正の立場から、固定資産に
ついて町の評価額が適正であるかを審査する固定資産
評価委員の辞令交付が１２月２５日に行われました。
　今回任命されたのは、生

い く た

田忠
ただゆき

幸氏（北竜３）、澤
さ わ だ

田 
彰
あきら

氏（共成）で、任期は令和９年１２月２４日までの
３年間です。
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深川警察署
沼田警察庁舎あんぜん広場 ☎ 35-3110

　町内における犯罪件数
侵入盗 非侵入盗 粗暴犯 わいせつ犯 その他 合計

令和 6 年 ０ ２ １ １ １ ５
令和 5 年 １ ４ １ ０ １ ７

交通事故の発生状況（令和 6 年１２月末現在）
町内における交通事故件数

人身事故 物損事故
令和 ６ 年 １ 令和 ６ 年 ５３
令和 ５ 年 0 令和 ５ 年 ５９

犯罪の発生状況（令和６年１２末現在）

○スピードダウンと慎重な運転
　冬道には、圧雪、アイスバーン、ブラックアイスバー
ンなど様々あり、スピードダウンと道路状況に合わせた
慎重な運転に努めましょう。
○時間に余裕を持った運転
　事前に目的地までの道路状況や天候を確認して、時間
に余裕を持った行動に心掛けましょう。
○「急」のつく運転操作は危険
　急発進、急ハンドル、急ブレーキといった「急」のつく運転操作は危険です。
○悪天候に注意
　悪天候の場合は不要不急の外出は控えるようにしましょう。

　改正道路交通法の施行により、令和７年３月 24 日から、
マイナンバーカードが運転免許証として利用できるようにな
ります。
　免許証は選べる３タイプで、
　①従来どおりの運転免許証を保有
　②運転免許証の免許情報が記録されたマイナ免許証を保有
　③マイナンバーカードに免許情報を記録した上で運転免許証も保有
　　マイナンバーカードと運転免許証を一体化（マイナ免許証）することにより、
　　　○氏名、住所等の変更は市町村に届け出れば、警察への変更手続きが不要
　　　○オンラインでの更新時講習が受講可能
　　　○住所地以外の免許センターで行う免許更新手続き（経由地更新）が迅速
　　　○マイナ免許証のみを保有する場合、更新手数料が安くなるというメリットがあります。

詐欺電話が来たら、「♯９１１０」まで、ご相談ください。

冬道での交通事故防止

ゼッタイ便利！マイナ免許証の運用開始
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住宅用火災警報器は 10年を目安に点検・交換しましょう。

『火の用心　「後で」と「今」で　変わる未来』

深川地区消防組合深川消防署深川地区消防組合深川消防署

沼田支署予防担当沼田支署予防担当☎☎ 35-205035-2050

沼田町
防火標語

消　報消　報

過去の地震の教訓を活かして災害に強い沼田町にしよう！

　沼田町は増毛山地東縁断層帯に属し、昭和６１年１１月には沼田町を震源地とする直下型地震では
最大震度５を観測し、甚大な被害が発生しました。更には平成７年５月にも直下型地震が発生するな
ど、活断層として今も活動を続けています。
　地震はいつ起こるかわかりません。ブラックアウトや、交通網の寸断などが発生すれば、より大き
な被害になることが想定されます。
　地震をなくすことはできませんが、私たちの努力によって災害による被害を減らすこと、「減災」
は可能です。日頃からの備えと対策で災害に強い町にしましょう。

≪備え≫
　■家具は壁に固定するなど転倒防止対策をする
　■冬期は屋根からの落雪で避難路が塞がれる可能性があるため、自宅周辺の定期的な除雪をし、避
　　難口を２箇所以上確保する
　■防災用品として貴重品、防寒用品、食品、飲料水、日用品などを用意する
≪火災対策≫
　■揺れがおさまってから暖房器具やガスコンロの火を消す
　　（可能な限り耐震自動消火装置付を使用する）
　■電気火災防止のため、避難時はブレーカーを落とす（可能な限り感電ブレーカーを設置する）

≪ローリングストック法とは≫
　普段の食品を少し多めに買い置きしておき、賞味期限を考え
て古いものから消費し、消費した分を買い足すことで、常に一
定量の食品が家庭で備蓄されている状態を保つ方法です。
ポイント
・費用、時間の面で普段の買い物の範囲でできる
・買い置きのスペースを少し増やすだけで済む
・賞味期限切れを防ぐ

地震への備えと火災対策について

　これまで発生した地震の教訓として、最も大きな課題は
交通網の寸断による食料品や飲料水の到着遅れです。
　一般的にライフラインの復旧や支援物資の到着までに

「最低３日」を要するとされており、災害食などの非常持
出（備蓄）品の準備が不可欠です。
　「ローリングストック法」を活用して災害に備えよう。
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ふれあい informationふれあい information

　医療と介護の両方を利用している世帯の自己負担を軽減する制度です。
　同じ世帯の被保険者が、１年間に支払った後期高齢者医療制度と介護保険の自己負担額の合計が限
度額を超えたときは、その超えた額が後期高齢者医療制度及び介護保険から支給されます。
　なお、手続きには市区町村窓口への申請が必要となります。

【１年分の自己負担額の計算期間：令和５年８月１日～翌年７月３１日】

○後期高齢者医療制度医療費または介護保険の自己負担額のいずれかが０円の場合は対象となりませ
　ん。
○支給額が５００円以下の場合は支給されません。

※１　世帯全員が住民税非課税で区分Ⅰに該当しない方
※２　世帯全員が住民税非課税であり、世帯全員の所得が０円（公的年金収入のみの場合、その受給
　　　額が８０万円以下）、または老齢福祉年金を受給している方

■高額介護合算療養費について

■自己負担限度額表

後期高齢者医療制度のお知らせ
～高額介護合算療養費について～

◆お問合せ先　保健福祉課健康グループ　　　　☎３５－２１２０
北海道後期高齢者医療広域連合　☎０１１－２９０－５６０１

負担割合 区　　　分 自己負担額の合計の基準額

3 割 現 役 並 み 所 得 者

【課税所得６９０万円以上】２１２万円

【課税所得３８０万円以上】１４１万円

【課税所得１４５万円以上】　６７万円

2 割 一定以上所得者 ( 一般Ⅱ )
被保険者 1 人の課税世帯の場合

【世帯収入２００万円以上】５６万円

１割

一定以上所得者 ( 一般Ⅰ )
被保険者 1 人の課税世帯の場合

【世帯収入２００万円未満】５６万円

住民税非課税
世帯

区 分 Ⅱ（※１） ３１万円

区 分 Ⅰ（※２） １９万円

　〇申請について〇
　支給対象となる方には、３月から４月頃に北海道後期高齢者医療広域連合より申請のお知らせ
が送付されます。
　申請の際は、送付された書類と印鑑・介護保険証・後期高齢者医療保険証（又は資格確認書）
をお持ちのうえ、役場保健福祉課保険グループまでお申し出ください。
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沼田っ子大活躍！
地域の部活・少年団大紹介！③

お問い合わせ…沼田町教育委員会教育課　（電話３５－２１３２）

○教育委員会「ブログ」随時更新中○　URL: https://blog.canpan.info/numakyoui/

　前号にて沼田町で活躍する少年団、クラブチーム、部活動の紹介をしました。
　今回は現在協議が進められている「部活動の地域移行」について、
当町の取り組みを含めてご紹介します。

　これまで学校の先生を中心に行ってきた部活動の指導を地域の方に担ってもらい、
地域活動の一部に位置づけることです。
　公立中学校の休日の部活動に関しては、２０２３年～２０２５年を推進期間とし、
早期に移行を実現することとなっています。その背景には様々な社会情勢の変化が
あります。

　現在、北空知１市５町において、深川市を除くほとんどの中学校
の部活動において、町を横断した「合同部活動」が行われています。

　沼田町を含む北空知１市５町で広域連携による地域移行をどう進めていくのか、各市町に協議会を
設置して協議を進めているところです。すでに、本町では実証事業として部活動送迎事業を冬休みに
実施しました。
　子どもたちのスポーツ・文化活動に体験格差が生じないよう、「北空知広域モデル」を構築して持
続可能な部活動環境を創出できるよう、地域のご協力をお願いします。

◆野球部　
　５町（沼田中・妹背牛中・秩父別中・北竜中・雨竜中）による北空知連合チーム
◆男子バスケットボール部
　３町（沼田中・妹背牛中・秩父別中）による合同チーム
◆女子バレーボール部
　２町（沼田中・雨竜中）による合同チーム
◆吹奏楽部
　２町（沼田中・北竜中）による合同編成
◆卓球部
　沼田中として単独活動しています。

（長所）部活動の選択肢が増える／より専門的な指導が可能
（短所）指導者確保・養成の必要／時間的・経済的な負担の増大

【沼田中学校部活動の状況】

【地域移行の長所／短所】

①「部活動の地域移行」って何？

②沼田町の部活動の状況は？

③今後の近隣市町（北空知）との連携は？

・進む少子化により、部活動の学校単位での存続が困難
・教員の働き方改革

生涯
学習

ゆ
め
っ
く
る

ゆ
め
っ
く
る
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『本の目印』

　図書館にある本の中には、ピンクのシールが貼ってあるもの
や丸いシールが貼ってある本があります。このシールは何かと
いうと、種類や設置場所がわかりやすいよう沼田町図書館独自
でつけているものです。
　たとえば、ピンクや緑のシールを貼っているものは乳幼児向
けの絵本です。乳幼児向けの絵本は場所を決めて置いています
が、乳幼児向けの絵本を選ぶ時また絵本を棚に戻す時にわかり
やすいようシールを貼っています。
　その他、丸い半透明のシールを貼っている本は、中高生向けのライトノベルに多くついています。
ライトノベル系でシールが貼っている本も、通常の小説の棚に混ざらないよう一か所にまとめて置い
ています。このようにわかりやすいようシールが貼ってありますので、乳幼児向けの絵本・ライトノ
ベルなどを探しているという時はぜひ参考にしてください。
　ただ図書館には、マンガや PC 関係の本などシールや目印がついていないけど別置になっていると
いう本もあります。読みたい本が探せない時はお気軽に図書館職員にお声がけください。

『あずき』
著　者：荒井　真紀
出版社：福音館書店

図書館にある本をインターネットで検索できます。検
索は、下記の URL か QR コードからどうぞ。
http://opac-numata.lib-wa.net/
web_opac/simple_search.php

家から図書館の本を検索しよう

≪一般書≫

イクサガミ　人　　　　　　　　今村　翔吾

一場の夢と消え　　　　　　　　松井今朝子

フェイク・マッスル　　　　　　日野瑛太郎

栗山英樹の思考　　　　　　　　栗山　英樹

さっぽろ探見　　　　　　　　　杉浦　正人

まるごとおいしい野菜帖　百姓屋敷じろえむ

水族館飼育係だけが見られる世界

　　　　　　　　　　　　　　　下村　　実

≪児童書≫

漢字なりたち絵本　　　　　　　谷山　彩子

ぞうくんのおおゆきさんぽ　なかのひろたか

うちのキチント星人　　　　　　佐藤まどか

蔦屋重三郎　　　　　　　　おおつきべるの

ざんねんないきもの事典まだまだ　今泉忠明

　たいやきの中にはおいしいあんこ。このあ
んこの粒はあずきという豆です。
　あずきをまけば、新しいあずきをつくるこ
とができます。あずきはどのように成長して
いくのでしょう。
　あずきの成長を見ながら、お祝いごとに使
われてきた意味を学べる絵本です。
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沼田町では求職者と求人者を

つなぐために、無料職業紹介

所「ぬまわーくサポートデス

ク」を開設

しています。

沼田町の定住
奨励制度や暮
らしの情報が
満載です。

移住定住情報公式サイト

ぬまわーくサポートデスク
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４，５５９日継続中 !!

人の動き
（令和６年１２月３１日現在）

交通事故死ゼロ
（令和６年１２月３１日現在）

人　口　２，７８５人（前月比　△４人 ）
男　性　１，３４４人（前月比　△２人 ）
女　性　１，４４１人（前月比　△２人 ）
世帯数    １，４３３世帯（前月比　０世帯）
■総人口増減内訳　
　増加）転入：　５人　出生：　　１人
　減少）転出：　５人　死亡：　　５人

　１２月７日（土）広島県で開催された第１０回全日本小学生
野球選手権広島大会の結果報告のため、同大会に出場した北空
知選抜チームの沼田小学校６年生多

た だ

田京
きょうしろう

志郎さんが１２月２５
日（水）役場を訪れました。
　多田さんは、「全国大会では強いチームが多く、負けてしまっ
たけどとてもいい経験ができました」と話されました。

全日本小学生野球選手権大会出場結果報告

 １２月２７日（金）愛媛県で開催される第２２回全国スポーツ
少年団バレーボール大会と令和７年１月１１日（土）北海道江
別市で開催される第４１回北海道小学生バレーボール選抜優勝
大会に出場する沼田小学校４年生の渡

わたなべ

辺悠
ゆ の

乃さんが１２月６日
（金）沼田町役場を訪れました。
　渡辺さんは、「自分の力を出し切って優勝できるように頑張
ります」と力強く挨拶されました。

渡辺悠乃選手全道・全国大会出場表敬訪問

沼田リトルポプラ 全道大会出場 表敬訪問
　第４１回北海道小学生バレーボール選抜優勝大会に出場す
る沼田リトルポプラ（沼田小学校）の５名が１２月１１日（水）
沼田町役場を訪れました。
　同大会は、令和７年１月１１日（土）～１３日（月・祝）
までの３日間、江別市の野幌総合運動公園総合体育館で開催
され、全道各地の予選を勝ち抜いた全３６チームが参加し、
沼田リトルポプラは北海道一の座をかけて大会に挑みます。

ぬまたっ子、全国大会・全道大会に出場！！ぬまたっ子、全国大会・全道大会に出場！！
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